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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy viernes veinte y tres de enero 
de dos mil veintiséis a las diez y seis horas cinco minutos, se instala la SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita 
vicealcaldesa Ing. Mayra Pillajo, los señores concejales Tnlgo. Jorge Alberto Carpio, 
Mgs. Martha Villacrez Correa, MSc. Raúl Alfredo Pérez Ayala, Mgs. María Fernanda 
Cornejo, Ing. Vicente Ludeña, Arq. Mayra Alejandra Tasipanta, además asisten: el Mgtr. 
Israel Enríquez, procurador síndico (e); la Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria 
general, Abg. Johanna Velozo, prosecretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del Cantón Mejía.  

ORDEN DEL DÍA:  

1. Análisis y Resolución del memorando Nro. GADMCM-ALC-WR-2026-028-M, de 
fecha 22 de enero de 2026, suscrito por el Tnlgo. Wilson Humberto Rodríguez 
Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 
Mejía, mediante el cual solicita autorización para el cumplimiento de la Agenda 
Estratégica en el Foro Económico Internacional de America Latina y el Caribe 
2026, en comisión oficial, en su calidad de Consejero de la Provincia de 
Pichincha. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenas tardes con todos 
ustedes, saludar a todos los que están presentes, a todos los que nos siguen en las 
redes sociales municipales, como también al medio de comunicación local, también 
saludar a nuestra vicealcaldesa Mayra Pillajo, buenas tardes, al señor concejal Jorge 
Carpio, buenas tardes, a la magíster Martha Fernanda Villacrés, buenas tardes, a la 
señorita concejal María Fernanda Cornejo, buenas tardes, al señor ingeniero Vicente 
Ludeña, buenas tardes, magíster Raúl Pérez Ayala, buenas tardes, a la señorita 
prosecretaria, señorita secretaria, señor procurador síndico, buenas tardes, señorita 
secretaria tenga la bondad de constatar el quórum reglamentario.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Buenas tardes, señor 
alcalde, señores concejales, señoritas concejales, señor alcalde, con siete concejales 
en el Pleno y su presencia ocho, tenemos el quórum reglamentario para dar inicio a la 
sesión extraordinaria convocada el día de hoy. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 
también saludar a la señorita arquitecta Mayra Tasipanta, concejal, señorita secretaria 
tenga la bondad de leer el orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 
señor alcalde. 

CONVOCATORIA 
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Por disposición del señor Alcalde; y, de conformidad al artículo 60 literal c) y 319 del 

COOTAD, CONVOCO a las Señoritas Concejalas y Señores Concejales a la SESIÓN 

EXTRAORDINARIA del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Mejía, a realizarse el día viernes 23 enero de 2026, a las 

16h00, en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Análisis y Resolución del memorando Nro. GADMCM-ALC-WR-2026-028-M, de 
fecha 22 de enero de 2026, suscrito por el Tnlgo. Wilson Humberto Rodríguez 
Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 
Mejía, mediante el cual solicita autorización para el cumplimiento de la Agenda 
Estratégica en el Foro Económico Internacional de America Latina y el Caribe 
2026, en comisión oficial, en su calidad de Consejero de la Provincia de 
Pichincha. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 
convocatoria y el orden del día de esta sesión extraordinaria, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 
secretaria. Señoritas y señores concejales, siendo una sesión extraordinaria, vamos 
directamente al primer punto. Tenga la bondad, señorita secretaria.  

1. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO NRO. GADMCM-ALC-WR-2026-
028-M, DE FECHA 22 DE ENERO DE 2026, SUSCRITO POR EL TNLGO. WILSON 
HUMBERTO RODRÍGUEZ VERGARA, ALCALDE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA, MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA AGENDA 
ESTRATÉGICA EN EL FORO ECONÓMICO INTERNACIONAL DE AMERICA 
LATINA Y EL CARIBE 2026, EN COMISIÓN OFICIAL, EN SU CALIDAD DE 
CONSEJERO DE LA PROVINCIA DE PICHINCHA. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el primer 
punto, señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 
secretaria. Señoritas y señores concejales, el punto de orden está en consideración. 
Tenga la bondad, señor concejal Jorge Carpio.  

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias, señor alcalde. Primeramente, un 
saludo cordial a toda la comunidad mejiense que nos mira a través de la página oficial 
del Gobierno Municipal. Un saludo a los compañeros funcionarios, compañera 
vicealcaldesa, compañeras y compañeros concejales, señorita prosecretaria, señorita 
secretaria general, señor procurador síndico, señor alcalde, muy buenas tardes con 
todos. En base al punto del orden del día de esta sesión extraordinaria y basándonos 
en el informe de la Comisión de Excusas y Calificaciones del Gobierno Provincial de 
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Pichincha número 012026, dirigida al Pleno del Concejo Provincial de Pichincha con 
fecha 16 de enero del 2026, en el cual el asunto es la comisión de servicios con 
remuneración de las autoridades del Concejo Provincial para que cumplan con la 
Agenda Internacional Estratégica. Cabe señalar que usted, señor alcalde, de acuerdo a 
lo que establece el COOTAD, todos los alcaldes municipales automáticamente pasan a 
ser consejeros provinciales de cada una de las provincias y en ese sentido, pues, de 
acuerdo a este informe, los gastos que incurra de la movilización corren a cargo del 
Gobierno Provincial de Pichincha. En ese sentido y de acuerdo a lo que establece el 
COOTAD también, aquí el Pleno del Concejo Municipal, de acuerdo al memorando 
GADMCM-ALC-WR-2026-028-M del 22 de enero del 2026, en el cual nos da a conocer 
aquí el Pleno del Concejo, esta resolución emitida por el Pleno del Gobierno Provincial 
para que puedan asistir a realizar las actividades y participar en el Foro Económico 
Internacional de América Latina y el Caribe del 2026, desde el 27 al 30 de enero del 
2026. Por lo tanto, me permito elevar a moción, no sin antes desearles los mejores éxitos 
y esperemos que en esta cumbre que se va a tener, también se pueda tener contacto 
con organismos y gobiernos amigos que podamos tener la oportunidad en algún 
momento de poder desarrollar un proyecto acá en nuestro querido Cantón.  

MOCIÓN: En ese sentido, la moción sería conceder licencia al tecnólogo Wilson 
Humberto Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo y Descentralizado 
Municipal del Cantón Mejía, para cumplir agenda estratégica en el Foro Económico 
Internacional de América Latina y el Caribe 2026, en comisión oficial en su calidad de 
consejero de la provincia de Pichincha, en su ausencia, subrogué sus funciones la 
ingeniera Mayra Pillajo, vicealcaldesa del Cantón Mejía. Hasta ahí la moción, señor 
alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal. 
Jorge Carpio, también comunicarles a los señores concejales que tanto la obra de lo 
que es GUITIG, el Pedregal y el Pedregal Sangolqui son con fondos de la CAF. La 
señora prefecta hizo toda esta gestión, de esta gestión y sin duda yo voy a agradecer, 
porque esta obra en total cuesta 7 millones de dólares, que no es recursos del Banco 
del Estado ni de la prefectura, es un préstamo que hizo la señora prefecta de 42 millones 
de dólares para cumplir algunas obras dentro de la provincia de Pichincha, donde que 
el Cantón Mejía es beneficiado con 7 millones de dólares, de este momento ya está 
subido los procesos al portal, tanto de GUITIG, el Pedregal, como del Pedregal, el 
Parque Ecológico Cotopaxi, como también la vía que conduce a Los Chillos. De 
antemano yo quiero agradecerle también a la señorita prefecta por darme esa 
oportunidad de estar en este foro y también voy a dar el agradecimiento a nombre del 
Concejo y a nombre del Cantón Mejía, eso es lo que quería comunicarles a todos 
ustedes, queridos compañeros. Señorita y señores concejales, existe una moción del 
señor concejal Jorge Carpio ¿existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la 
misma, señorita secretaria, tenga la bondad de tomar votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 
señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 
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favor de la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio, por favor, levante la 
mano. 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN  

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

X X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

MSc. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

Mgs. Martha Fernanda 

Villacrez  

Concejala 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio  

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 
unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria, tenga la 
bondad, siguiente punto del orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, no 
existen más puntos para la sesión extraordinaria convocada el día de hoy. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 
señoritas y señores concejales, siendo las cuatro y diez de la tarde, doy por clausurado 
esta sesión extraordinaria. Muchísimas gracias a todos y a todas ustedes. 

 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

             CANTÓN MEJÍA                                     MEJÍA 

 

 

 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 29 de enero de 2026.-CERTIFICO 

 

 

 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

GOBIERNO A.D MUNICIPAL 

 DEL CANTÒN MEJÍA 

TOTAL DE LA VOTACIÓN 05 08 00 00 00 
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